

Миколаївська митниця,  
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з вивезення твердих побутових відходів,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, м. Миколаїв, вул. Московська, буд.57А, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з вивезення твердих побутових відходів (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 90510000-5 «Утилізація/видалення сміттям та поводження зі сміттям»).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: переговорна процедура, UA-2021-09-15-009989-b

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 40502,96 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Період надання послуг: з 01.09.2021 до 31.12.2021 року;

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості. Послуги повинні відповідати Законам України «Про житлово-комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів», «Про відходи», постанові Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами» (із змінами). Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

**ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ**

- Адреса надання послуг: 54017, м. Миколаїв, вул. Московська, буд. 57А.

№	Місце, кількість, обсяг надання послуг (адреса надання послуг, загальна кількість контейнерів на місяць, що планується вивозити, кількість контейнерів, які необхідно встановити за зазначеними адресами)	Періодичність
1	54017, м. Миколаїв, вул. Московська, буд. 57А, ~ 8 контейнерів на місяць Контейнери Замовника у кількості 2 од.	Згідно з погодженим графіком

**Графік надання послуг**

№	Адреса	Кількість конт.	Кількість вивозу контейнерів по днях тижня						
			Пн.	Вт.	Ср.	Чт.	Пт.	Сб.	Нд.
1	вул. Московська, буд. 57А	2			+				

Відповідно до вимог статті 17 Закону України «Про відходи» суб'єкти господарської діяльності у сфері поводження з відходами укладають договори з юридичною особою, яка в установленому порядку визначена виконавцем послуг на вивезення побутових відходів на певній території, на якій знаходиться об'єкт утворення відходів. Згідно з положеннями статті 35-1 Закону України «Про відходи» збирання та перевезення побутових відходів у межах певної території здійснюються юридичною особою, яка уповноважена на це органом місцевого самоврядування на конкурсних засадах, спеціально обладнаними для цього транспортними засобами. Орган місцевого самоврядування на конкурсних засадах визначає виконавця послуг з перевезення побутових відходів з певної території населеного пункту. Відповідно до п. 4 Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1070, виконавець послуг з вивезення побутових відходів визначається на конкурсних засадах у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Згідно з Рішенням Миколаївської міської ради від 13.06.2016 № 539 «Про визначення виконавців послуг з вивезення твердих побутових відходів на території м. Миколаєва виконавцем послуг із вивезення твердих побутових відходів на території Центрального району м. Миколаєва визначено ТОВ «Валан». Миколаївська митниця розташована на території Центрального району за адресою: м. Миколаїв, вул. Московська, 57-А. Не укладення договору на закупівлю послуг з вивезення твердих побутових відходів призведе до порушення санітарних норм, Правил благоустрою та появи несанкціонованих смітників у центрі міста, також ненадання таких послуг може заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу, життю чи здоров'ю людей.